

Cal-Maine Foods, Inc. Announces Release Date for Second Quarter Fiscal 2017 Results

December 8, 2016

JACKSON, Miss.--(BUSINESS WIRE)--Dec. 8, 2016-- Cal-Maine Foods, Inc. (NASDAQ: CALM) today announced that the Company will release its second quarter fiscal 2017 financial results on Thursday, December 22, 2016. A press release will be issued at the close of market trading.

Cal-Maine Foods, Inc. is primarily engaged in the production, grading, packing and sale of fresh shell eggs, including conventional, cage-free, organic and nutritionally-enhanced eggs. The Company, which is headquartered in Jackson, Mississippi, is the largest producer and distributor of fresh shell eggs in the United States and sells the majority of its shell eggs in states across the southwestern, southeastern, mid-western and mid-Atlantic regions of the United States.

View source version on businesswire.com: http://www.businesswire.com/news/home/20161208005190/en/

Source: Cal-Maine Foods, Inc.

Cal-Maine Foods, Inc.
Dolph Baker, 601-948-6813
Chairman, President and CEO or
Timothy A. Dawson, 601-948-6813
Vice President and CFO